

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 24.06.2020 în Ședința ordinară
a Consiliului Local al Comunei Mănești, Județul Prahova

Ședința ordinară a Consiliului Local Mănești, a fost convocată în baza Dispoziției nr.137 din 18.06.2020 emisă de Dl. Pimar Constantin Nițoi, pentru data de 24.06.2020, ședință ce s-a desfășurat în Căminul Cultural al comunei Mănești, începând cu ora 15.00, cu respectarea măsurilor de distanțare socială.

În prezența dlui primar Nițoi Constantin, a dnei viceprimar a instituției dna Ștefan Daniela și a secretarului general al comunei Mănești, Nițoi Mihai-Romeo, sunt prezenți la ședință un număr de 13 consilieri locali în funcție și delegatul sătesc, Dl. Stoica Gheorghe.

Dl. președinte de ședință, consilier Stoica Vasile, declară deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Mănești din data de 24.06.2020 și dă citire ordinii de zi, se propune spre aprobare suplimentarea cu 1 (un) proiect a ordinii de zi, astfel ordinea de zi conține un număr de 6 puncte după cum urmează:

1. Aprobarea Procesului Verbal al Ședinței de ordinare al Consiliului Local al Comunei Mănești, județul Prahova din data de 25.05.2020.

Întocmit și prezentat de secretarul general al comunei Mănești- Nițoi Mihai Romeo.

2. Proiectul de Hotărâre privind aprobarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. Comuna Mănești, necesar pentru aprobarea tarifelor de operare a Stației de Tratare Mecano-Biologică Ploiești și a Stației de Sortare Boldești Scăieni pentru anii 2020-2024 și aprobarea / semnarea actului adițional nr. 7 la contractul de salubritate, în cadrul Asociației de dezvoltare intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor – Prahova”.

Inițiat și prezentat de dna viceprimar Ștefan Daniela.

3. Proiectul de Hotărâre privind aprobarea închirierii clădirii Casa Specialistului în suprafață construită de 102 mp și a terenului de 811,22 mp situate în T6, A645, aflate în domeniul privat al comunei Mănești.

Inițiat și prezentat de dl primar Nițoi Constantin.

4. Proiectul de Hotărâre privind aprobarea și indexarea impozitelor și taxelor locale, precum și indexarea precum și a taxelor speciale, pe anul 2021, inițiat și prezentat de dl Primar Nițoi Constantin.

5. Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a Devizului general pentru obiectivul „Extindere rețea de distribuție alimentare cu apă potabilă în satul Gura Crivățului, comuna Mănești, județul Prahova”.

6. Întrebări, interpelări, răspunsuri.

Domnul Consilier Stoica Vasile, președintele de ședință, întreabă dacă sunt mențiuni de făcut sau obiecțiuni cu privire la ordinea de zi, întrucât nu sunt, supune la vot aprobarea ordinii de zi în forma prezentată și este aprobată cu 13 voturi pentru, în unanimitate.

Președintele de ședință, domnul consilier Stoica Vasile, dă citire Procesului Verbal al ședinței din data de 25.05.2020 și întreabă, dacă sunt obiecțiuni sau mențiuni cu privire la conținutul procesului verbal.

Întrucât nu sunt menționați de făcut, se supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 25.05.2020, acesta fiind aprobat cu 13 voturi pentru, în unanimitate.

Dl. consilier Stoica Vasile, președinte de ședință, dă citire **Proiectului de Hotărâre** privind aprobarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. Comuna Mănești, necesar pentru aprobarea tarifelor de operare a Stației de Tratare Mecano-Biologică Ploiești și a Stației de Sortare Boldești Scăieni pentru anii 2020-2024 și aprobarea / semnarea actului adițional nr. 7 la contractul de salubritate, în cadrul Asociației de dezvoltare intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor – Prahova”.

Dl. președinte de ședință, consilier Stoica Vasile, supune la vot și cu 13 voturi pentru, în unanimitate se aprobă.

Dl. președinte de ședință, consilier Stoica Vasile, citește **Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea închirierii clădirii Casa Specialistului în suprafață construită de 102 mp și a terenului de 811,22 mp situate în T6, A645, aflate în domeniul privat al comunei Mănești, iar la momentul în care dl. președinte de ședință întreabă dacă sunt menționați de făcut, dl. Roman Ion solicită să se consemneze în procesul verbal de ședință propunerea dumnealui ca prețul să fie de 70 (șapte zeci) de euro pe lună, echivalentul în lei la cursul zilei și durata contractului să fie de 10 (zece) ani. În urma mențiunilor mai sus precizate, dl. președinte de ședință Stoica Vasile, supune la vot și cu 13 voturi pentru, în unanimitate, proiectul este aprobat.

Dl. președinte de ședință, consilier Stoica Vasile, supune la vot și spre aprobare **Proiectul de Hotărâre**, privind aprobarea și indexarea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2021, iar proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru, în unanimitate, prin votul tuturor consilierilor prezenți.

Dl. președinte de ședință, consilier Stoica Vasile, supune la vot și spre aprobare **Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a Devizului general pentru obiectivul „Extindere rețea de distribuție alimentare cu apă potabilă în satul Gura Crivățului, comuna Mănești, județul Prahova”. se supune la vot și cu 13 voturi pentru, în unanimitate se aprobă.

După citirea și aprobarea tuturor proiectelor de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință, dl. consilier Stoica Vasile, dă citire ultimului punct de pe ordinea de zi „Întrebări, interpelări, răspunsuri” domnul președinte de ședință, dl. consilier Stoica Vasile, întreabă cine se înscrie la cuvânt și constată faptul că, fiecare consilier dorește să ia cuvântul.

Se înscrie la cuvânt dl. primar Nițoi Constantin și solicită informări despre problemele curente ale primăriei comunei de la secretarul general al comunei și de la dna viceprimar al instituției.

Se punctează: - lipsa dlui Anghel Ionel de la ședință în curs, acesta nerespectând promisiunea de a se prezenta cu o informare mai amănunțită în privința problemelor asociației pe care o reprezintă și ale crescătorilor de animale de pe raza comunei Mănești;
- se menționează și de către dl. consilier Apostol Florin Bogdan, că pe dnii consilieri îi interesează mai mult viziunea de ansamblu a dlui Anghel Ionel asupra problemelor crescătorilor de animale;
- pe teme în discuție, mai ia cuvântul și dl. consilier Brebenel Vasile și dl. consilier Radu Ion, în calitate de membru fondator al asociației.

Dl. primar Nițoi Constantin, ține să specifice membrilor consiliului că în problema transformării DC 25 A, în drum județean, avem numai de câștigat din această

transformare.

Se discută despre rezultatele la examen ale copiilor din comună , despre grădinița cu program prelungit , despre mobilierul acesteia , despre costuri și despre solicitările părinților.

Se mai discută despre curățenia din satele aparținătoare , despre adresele înaintate către proprietarii de case , terenuri sau către moștenitorii acestora. Se discută despre capacele de la rețeaua de gaze de la punctele Plop și Biserica de la Coadă Izvorului , despre refacerile care s-au lăsat , s-a discutat despre numărul foarte mare al vulpilor de pe raza comunei , despre toaletarea arborilor de pe proprietățile părăsite (tei , salcie) , se discută despre curățenia și despre țeava rectangulară de la terenul de sport de la Gura Crivățului.

Se discută despre alimentarea cu apă de la terenul de fotbal de la Coadă Izvorului , despre compartimentul de gospodărire al primăriei și despre volumul mare de solicitări pe care aceștia îl acoperă zilnic , se punctează pe rând fiecare problemă curentă a primăriei și a comunei , fiecare dintre consilierii locali luând cuvântul.

După discuții îndelungi și interpelări , dl. președinte de ședință întreabă dacă mai sunt mențiuni de făcut , neprimind vreun răspuns , declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER

STOICA VASILE

SECRETAR GENERAL
AL COMUNEI MĂNEȘTI
NIȚOI MIHAI-ROMEO

